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Ata da terceira sessão ordinária da décima quarta legislatura da Câmara Municipal 

de Dona Inês, Estado da Paraíba. 

Aos vinte dias (segunda-feira) do mês de fevereiro de dois mil e dezessete, às 

dezenove horas, no Plenário Vereador José Fabiano da Costa Teixeira, da Casa 

Vereador Manoel Alves de Lima, situado a Rua Alfredo Cantalice nº 15, Dona Inês /PB, 

realizou-se a terceira sessão ordinária da décima quarta legislatura, sob a Direção do 

Vereador JOSÉ IGOR DENIZAR COSTA DA SILVA, Presidente do Poder Legislativo, 

DAMÁSIO BERTO DE OLIVEIRA – Vice-Presidente, RHUAN RIBEIRO DE ARAÚJO - 

Primeiro Secretário e ROSILENE FERREIRA DE LIMA, Segunda Secretária, feito à 

chamada e conforme a lista de Presença constatou-se estarem presentes os Senhores 

Vereadores, EDMILSON OLÍMPIO DA ROCHA, IVONALDO RODRIGUES DA SILVA, 

JAIRO TEIXEIRA ESPERIDIÃO, JOSÉ EDMILSON ALVES E JOÃO MOREIRA 

BARBOSA. Presente os Senhores Vereadores, o Presidente do Poder Legislativo, 

Vereador JOSÉ IGOR DENIZAR COSTA DA SILVA declarou aberta a sessão, 

proferindo os seguintes termos: “havendo quórum legal e sob a proteção de DEUS, 

declaro abertos os trabalhos da terceira sessão ordinária”. Em seguida solicitou 

ao primeiro secretário da Mesa Diretora, o vereador Rhuan Ribeiro de Araújo, que 

procedesse a leitura da Ata da Sessão anterior, feito isto, o senhor presidente José 

Igor Denizar Costa da Silva, colocou em votação, que foi aprovada por unanimidade, 

continuando, o senhor presidente apresentou as seguintes matérias: Projeto de Lei 

Municipal nº 003/2017, de autoria do Poder Executivo Municipal. “Reajusta o salário 

dos servidores efetivos e comissionados do poder executivo municipal e dá outras 

providências”. REQUERIMENTO Nº 020/2017. AUTOR: Vereador Ivonaldo Rodrigues 

da Silva – PMDB. ASSUNTO: Solicitação de um poço artesiano para o Sítio Serra do 

Sítio, neste município. REQUERIMENTO Nº 021/2017. AUTOR: Vereador Ivonaldo 

Rodrigues da Silva – PMDB. ASSUNTO: Solicitação da reforma do Ginásio ao lado da 

Prefeitura Municipal, nesta cidade. Continuando, o senhor presidente encaminhou o 

projeto de lei para comissão de finanças e orçamentos e os requerimentos serão 

discutidos e votados na próxima sessão. Em seguida passou a ordem do 

dia:PROJETO DE LEI N.º 001/2017, 06 de fevereiro de 2017. De autoria da Mesa 

Diretora da Câmara Municipal de Dona Inês/PB. “Fixa o índice de Revisão Geral Anual, 

exercício 2017, preceituada no art. 37, inciso X, da CF/88, combinado com o art. 49, 

XIV, da LOM para as remunerações dos servidores do Poder Legislativo, e dá outras 

providências.” PROJETO DE LEI Nº 002/2017. De autoria da Mesa Diretora da 

Câmara Municipal de Dona Inês/PB. “Fixa valor do salário mínimo dos servidores da 

Câmara Municipal de Dona Inês/PB e dá outras providências”. REQUERIMENTO Nº 

014/2017. AUTOR: Vereador Ivonaldo Rodrigues da Silva – PMDB. ASSUNTO: 

Solicita a limpeza do açude do Sítio Caco, neste município. REQUERIMENTO Nº 

015/2017. AUTOR: Vereador Ivonaldo Rodrigues da Silva – PMDB. ASSUNTO: 

Solicita a limpeza do açude do Sítio Lajedo Preto, neste município. REQUERIMENTO 
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Nº 016/2017. AUTOR: Vereador Ivonaldo Rodrigues da Silva – PMDB. ASSUNTO: 

Solicita o calçamento da Rua Padre Luís Deodato, neste município. REQUERIMENTO 

Nº 017/2017. AUTOR: Vereador Rhuan Ribeiro de Araújo – PP. ASSUNTO: 

Pavimentação da Rua Agenor de Azevedo Maia, no Bairro São Pedro, neste Município. 

REQUERIMENTO Nº 018/2017. AUTOR: Vereador João Moreira Barbosa – PMDB. 

ASSUNTO: Solicita a construção de um mata-burro na divisa da estrada que liga o 

Sítio Canafístula ao Assentamento Fazenda Sítio, neste município. REQUERIMENTO 

Nº 019/2017. AUTOR: Vereador Edmilson Olímpio da Rocha – PMDB. ASSUNTO: 

Solicita a limpeza do açude do Sítio Raposa e a recuperação da estrada principal do 

Sítio Caiçara, neste município. Em seguida o senhor presidente Denizar convidou o 

relator da Comissão de Finanças e Orçamentos, o vereador Damásio Berto de Oliveira, 

que apresentou e leu os Pareceres de Números 001 e 002/2017, aos Projetos de 

Leis de Números 001 e 002/2017, onde opinou unanimemente pela 

constitucionalidade, juridicidade, adequação financeiro-orçamentária e técnica 

legislativa dos Projetos de Leis ora em pauta. Continuando o presidente Denizar 

convidou o relator da Comissão de Justiça e Redação, o vereador Jairo Teixeira 

Esperidião, que apresentou e leu os pareceres de números 001 e 002/2017, aos 

Projetos de Leis de números 001 e 002/2017, que opinou unanimemente pela 

constitucionalidade, juridicidade e técnica legislativa do PL 001/2015. Depois de 

apresentados e lidos os pareceres das Comissões de Finanças e Orçamentos e da 

Comissão de Justiça e Redação, o senhor presidente José Igor Denizar Costa da 

Silva colocou em votação os Projetos de Leis de Números 001 e 002/2017. Ficando 

os mesmos aprovados por unanimidade. Em seguida usou a tribuna o vereador   

Ivonaldo Rodrigues da Silva e falou dos seus requerimentos de números 014, 015 e 

016, onde solicita do senhor prefeito João Idalino da Silva a limpeza do açude do Sítio 

Caco e do Sítio Lajedo Preto, como também solicita o calçamento da Rua Padre Luís 

Deodato, todos são importantes e só visa melhorar a vida dessas pessoas, 

continuando o vereador pediu apoio aos companheiros vereadores para a aprovação 

dos mesmos. Em seguida o presidente Denizar colocou em votação os 

Requerimentos de números 014, 015 e 016/2017. Ficando os mesmos aprovados 

por unanimidade. Usou a tribuna o vereador Rhuan Ribeiro de Araújo e falou do seu 

requerimento nº 017, que está solicitando ao prefeito a pavimentação da Rua Agenor 

de Azevedo Maia, localizada no Bairro São Pedro, esse pedido é antigo, e os 

moradores daquela rua sonha com tal ação, pois, todos nós sabemos que no período 

de inverno, a mesma fica intrafegável, com muita lama e surgimentos de pequenas 

crateras, desta forma, causando perigo aos perdestes. Em seguida o presidente 

Denizar colocou em votação o Requerimento de nº 017/2017. Ficando o mesmo 

aprovado por unanimidade. Usou a tribuna o vereador João Moreira Barbosa e 

comentou do seu requerimento de nº 018, que solicita ao senhor prefeito a construção 

de um mata-burro na divisa da estrada que liga o Sítio Canafístula ao Assentamento 
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Fazenda Sítio, esse mata-burro tem por objetivo dá mais segurança aos motoqueiros e 

aos motoristas que por ali trafegam como todos sabem que estamos vivendo 

momentos de insegurança, pessoas sendo assaltadas, carros e motos sendo roubados 

e o nosso dever como representante do povo e pedir melhorias em beneficio do povo. 

Continuando o presidente Denizar colocou em votação o Requerimento de nº 

018/2017. Ficando o mesmo aprovado por unanimidade. Usou a tribuna o vereador 

Edmilson Olímpio da Rocha e falou do seu requerimento de nº 019, que solicita ao 

senhor prefeito a limpeza do açude do Sítio Raposa e a recuperação da estrada 

principal do Sítio Caiçara, esses pedidos não são dele, e sim, dos moradores dos 

devidos sítios, e se estes pedidos forem atendidos, que ganha com isto é a população 

que vem sofrendo com a falta d’água e o abandono da estrada principal do sítio 

caiçara, pois, o inverno está chegando e precisamos urgentemente desses serviços 

prontos. Em seguida o presidente Denizar colocou em votação o Requerimento de nº 

019/2017. Ficando o mesmo aprovado por unanimidade. Depois de votados e 

aprovados todos os requerimentos o senhor presidente José Igor Denizar Costa da 

Silva passou para a parte da tribuna livre, que foi usada pelos senhores vereadores 

Ivonaldo Rodrigues da Silva, Rhuan Ribeiro de Araújo, Edmilson Olímpio da Rocha, 

João Moreira Barbosa, Damásio Berto de Oliveira, Jairo Teixeira Esperidião, José Igor 

Denizar Costa da Silva e Rosilene Ferreira de Lima, onde todos os senhores 

vereadores parabenizaram e comentaram as matérias votadas e aprovadas na 

presente sessão, como também falaram de diversos assuntos a exemplo da reforma 

da previdência social, que está para ser aprovada no congresso nacional, criticaram os 

deputados federais que são a favor da reforma da previdência social, demonstrando 

desta forma, que são contra os trabalhadores e a favor do governo Michel Temer, 

continuaram a falar de outros temas de caráter municipal. Não havendo mais nada a 

tratar, o Senhor Presidente agradeceu a todos os presentes pelo comparecimento, 

determinando que fosse lavrado a presente Ata que depois de lida e achada conforme 

ficará assinada pelo Presidente, José Igor Denizar Costa da Silva, pelo primeiro 

Secretário, Rhuan Ribeiro de Araújo e pela segunda Secretária, Rosilene Ferreira de 

Lima. Dona Inês, 20 de fevereiro de 2017. 
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